

战高温 抗干旱

立秋悄然至 秋风还无期
高温热浪天气还将持续

新昌新闻网记者俞伟波报道 8月7日是立秋,进入秋季后能否带来秋风、秋雨,结束高温干旱天气呢?县气象部门说,暂时还不能,未来7-10天,我县还将是高温热浪天气,需注意防范。

县气象部门预计,未来7-10天我县仍受副热带高压控制,没有台风和冷空气影响,也没有大范围的雷阵雨天气,高温热浪仍将持续,影响将进一步加重,最高气温仍有38~40℃,局部40℃以上,气象干旱将加速发展。

7月1日出梅后至8月4日,

我县出现罕见的高温热浪天气,高温天数30天,其中7月24日-8月1日连续9天日最高气温超过40℃(日极端最高气温为42.0℃,出现在7月26日)。

今年7月平均气温为31.4℃,比常年28.8℃偏高2.6℃,比2003年同期偏高0.1℃,为新昌有气象资料以来最热7月。而今年7月雨量23.9毫米,不到常年的两成。

高温了一个多月后,接着还是高温,极易出现严重干旱灾害,对人民生活健康、供电供水和工农业

生产及安全等将造成严重影响。为此,县气象部门建议减少高温条件下作业人员的工作时间,尽量避免在高温时段进行户外作业;做好供电供水调度以及防暑降温工作;加强对城市和森林火灾、安全生产事故、交通事故等的防范,加强水资源调度和农业抗旱等工作。同时,县气象局也将抓住一切有利作业时机,积极开展人工增雨抗旱降温作业。

持续高温,容易使人生理燥热、心理躁动,要特别注意饮食调理和心态调整,遇事还需“悠”着点。

小将镇全面开展抗旱救灾工作

7月份以来,持续高温晴热少雨天气,给小将镇农业生产造成极大损失。截至目前,干旱已造成该镇农作物受灾5003亩,成灾2276亩,绝收730亩。

面对严重的旱情,为减少灾害损失,小将镇及时进行安排部署,积极组织人员深入村组,认真核实灾情、搜集灾情资料。同时,通过农民信箱等方式发送气象信息,对农户进行指导,引导农户开展自救互救,目前已投入抗旱人数500多人,投入资金2万多元,出动人员指导50多人次,发放技术资料

200多份,指导农户切实抓好抗旱保苗、病虫害防治、田间管理(适时追肥、加强中耕,及时浇水)等工作,积极引导农户准备改种补种,一旦降雨来临立即因地制宜开展改种补种工作,最大限度减少因干旱造成的损失。

另外,该镇农办协同水管站切实加强水资源的管理和调度。充分利用现有的山塘、水库,加强用水管理,强化节约用水和计划用水,科学管理和统一调度水资源,充分发挥现有水利设施的抗旱作用。

(通讯员 徐凯)

羽林街道三管齐下抗旱

这几天,俞成松每天的工作,就是在巧英干渠与七支渠、八支渠的分支处,每隔2-3个小时就将水从一个支渠换到另一个,确保各支渠灌区合理公平供水。

这是羽林街道抗旱工作中一个缩影。针对近期持续高温干旱天气,羽林街道三管齐下抗旱防暑,保障农业生产。

首先是加大抗旱防暑的宣传力度,通过农民信箱发布高温抗旱信息18条,发放宣传单300余份,

向群众宣传水源保护、预防食物中毒、节约用水、防溺水等抗旱防暑知识。同时,积极推广集中育苗、滴灌、喷灌、微喷灌等节水技术,提高水资源的利用效率,建成标准化大棚滴灌系统3个,面积近1000亩。羽林街道还对水资源进行科学调度,加大对巧英水库支渠及山塘水库的调控力度,进行合理调度,加强设施管护,及时解决水事纠纷,维护用水秩序和社会稳定,促进水资源可持续利用。(通讯员 王彦)



战高温 公路养护不减速

新昌新闻网记者石磊 通讯员俞晨莺摄影报道 夏季高温时,正是柏油路面铺设的好时机。县公路部门的养护工们奋战在农村公路大中修工程现场,科学安排作息时间战高温,对原有路面病害进行处治,局段边坡进行硬化,加铺路面,目前已完成今年计划数的一半。图为养护工在县道横镜线铺设沥青路面。



顶烈日 海关人员保通关

近期以来,绍兴海关驻新昌办事处查验关员坚持高温下作业,认真做好进出口转关的监管工作,最大限度缩短场地作业时间,提升企业货物通关效率。(通讯员 田晨 摄)

同兴食品通过省级农业科技企业评审

7月31日,县科学技术局组织专家对申报浙江省农业科技企业的浙江新昌同兴食品有限公司进行了实地考察,并听取企业汇报,审查有关资料,经讨论,专家们一致同意通过评审。

同兴食品始创于1850年,1997年1月改制为有限责任公司,为绍兴市重点农业龙头企业,浙江省消费者信得过单位,中华老字号企业。此次通过省级农业科技企业评审意味着同兴食品的自主创新能力得到省内专家的认同,为进一步提高企业研发能力,申报省级其他科研项目打下了基础。

省级农业科技企业是浙江省科技厅为了贯彻落实中共中央《关

于促进农民增加收入的若干意见》(中发〔2004〕1号)和省委省政府《关于统筹城乡发展促进农民增收的若干意见》(浙委〔2004〕1号),推动我省农业科技产业的快速健康发展,促进农业企业科技研发,进一步促进农民增收,加快全面建设农村小康社会、提前基本实现农业和农村现代化进程提出的一项省级科研项目。通过省级农业科技企业认定才有资格进一步申报浙江省农业科技研发中心。

到今年8月,我县已有13家农业企业或合作社通过省级农业科技企业认定,有10家企业单位建立了省农业科技企业研发中心。(通讯员 吕伟锋)

东茗乡提前为农民健康体检

7月28日至8月1日,东茗乡卫生院分批次、分人员到康庄村、章黄山村开展农民健康体检。这是东茗乡根据农村产业特点而提前开展健康体检的第一站。

康庄村、章黄山村是草莓种植村,每年8月、9月,大量村民开始前往深圳、广州、福建、厦门等各个城市种植草莓。为避免草莓种植户们因外出务工而错失农民健康体检,该乡卫生院在7月上旬开始在康庄村、章黄山村逐门逐户逐人发放体检通知单,7月中下旬在上述

两村设立体检点,为两村的老百姓特别是外出草莓种植户做健康检查。此次健康检查除了基本的内外科检查、妇科检查、B超、心电图检查等,还增加了针对60周岁以上老年人的专项检查,包括检测血脂、肝功能、肾功能以及认知、视力、听力、运动功能、情感状态等,让老百姓更全面地了解自己的身体状况。

此次健康体检共有500多位农民参加。全乡其他村农民的健康体检将在10月进行。(通讯员 吕旭霞)

拍卖预告

因杭州萧山蔡伦纸业有限公司和杭州萧山大桥纸箱有限公司破产清算,管理人将于近期通过法院委托拍卖处理杭州萧山蔡伦纸业有限公司位于萧山区河上镇祥河桥村的工业土地厂房,建筑面积约为67089.37平方米(其中已办证21503.52平方米、未办证45585.85平方米),土地使用权面积124345.00平方米,约186.51亩(不包括未办证的,约121.17亩),评估值13363.10万元;杭州萧山大桥纸箱有限公司位于萧山区河上镇大桥村03省道旁的工业土地厂房,建筑面积约为17411.26平方米(其中已办证5152.56平方米、未办证12258.70平方米),土地使用权面积4481.67平方米,约6.72亩(不包括未办证

的,约19.057亩),评估值1166.21万元;以及杭州萧山大桥纸箱有限公司位于萧山区河上镇朱家村的工业土地厂房,建筑面积约为7803.70平方米(其中已办证4439.54平方米、未办证3364.16平方米),土地使用权面积8882.92平方米,约13.32亩,评估值928.29万元。有意向者,欢迎前来咨询或实地查看。

拍卖公司:0571-86026999
13355789768 俞先生
管理人:0571-82200999
15658886878 林先生
蔡伦纸业、大桥纸箱管理人
浙江天平拍卖有限公司
2013年7月31日

新昌县人力资源市场招工信息 1241期

招工单位	工种或岗位	联系电话	招工单位	工种或岗位	联系电话
浙江京新药业股份有限公司	招商专员、医药代表、保健品业务、操作工、	86096605	浙江新涛电子机械有限公司	研磨工、毛胚工、压铸工、模具工、喷沙工、	86287157
浙江五洲新春集团有限公司	磨工、平面研磨、检验员	86892548	浙江华光胶囊有限公司	化验员、保安、操作工、仓库管理员	86336776
新昌华亿机械有限公司	数控、自动车床、帮焊、钳床、检验员、电工、机修工、保洁员	86118585	浙江万丰汽轮有限公司	低压铸造、数控机床、锻造操作、热处理工、熔炼工、涂装上下件	13967596086
新昌别克跃电动车具有限公司	装配工、注塑工、电子商务、压铸工	86139688	浙江西密克轴承股份有限公司	车削自动线、合套、操作工、出纳兼文员	86287870
新昌利永达制冷机械有限公司	钻孔、包装、车工、制图员、仓管、人事行政、区域经理、销售内勤	86176256	浙江景加源机械有限公司	小台车、酸洗、助焊、钎焊、CO2焊、技术员、出纳、销售内勤	86297050
浙江美力科技股份有限公司	数控学徒工、人力资源专员、维修电工、设备经理、清理工	18057526113	新昌白云山庄	总台/商务中心、弱电工、管道工、电工、礼宾、保安、跑菜员	86241775
浙江新三荣制冷有限公司	财务人员、仓管员、驾驶员、发货、二氧化碳焊工、数控车工	86525118	浙江新龙实业有限公司	气焊接、残疾人、下料、线切割、数控管端加工、包装、装卸工	86298739

联系电话: 0575-86232558 地址: 新昌县鼓山中路179号 欢迎使用劳动保障服务电话: 12333
欢迎访问新昌劳动保障信息网: www.xclld.zj.cn 新昌人才交流网: www.xccrcj1.com